
„Utazás az okos város körül”, avagy sikerrel zárult a XXXIII. Kandó Kálmán 

Nyári Egyetem programsorozata 

 

Izgalommal várták a határon túli magyar diákok a XXXIII. Kandó Kálmán Nyári Egyetem kezdését. A 

négy budapesti kollégiumban elfoglalták helyüket 2023.09.03-án. A beköltözés után közös esti sétán a 

diákok megismerték a budapesti belváros nevezetességeit, így a felújított Blaha Lujza téren történt 

találkozáskor a tér nevezetességeit tekinthették meg, majd a Bazilikát érintve a Múzeum Kávéházat és 

a Nemzeti Múzeumot érintettük. 

 

Másnap ünnepi megnyitóval indult a program, ahol Borbély Endre a Nyári Egyetem társfőszervezője 

köszöntötte a magjelenteket, majd Prof. Dr. habil Molnár György, a Kandó Kar dékánja és Dr. 

Domonkos József a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Marosvásárhelyi Kar dékánja tartott 

plenáris előadást. Ezt követően különféle témakörökben hangzottak el előadások, így például 

megismerkedhettek a hallgatók az 5G technológia tulajdonságaival Dr. Varga Péter előadásában.  

 

Az előadások után továbbfolytatódott Budapest felfedezése a Városligetben található nevezetességek 

megismerésével. 

 



 

 



A keddi délelőtti laborlátogatások a résztvevői megtekinthették a Kandó Kar józsefvárosi laborjai közül 

az 5G, a világítástechnikai labort és a közvetítőkocsitl. A párhuzamosan folyó gyakorlati foglalkozás 

során az IoT területen mélyedhettek el a hallgatók konkrét projekt elsajátításával Borsos Döníz 

irányításával. Délután energetikai témájú előadásokkal folytatódott tovább a program, amely során 

aktuális energetikai kérdésekkel ismerkedhettek meg a hallgatók Dr. Molnár Ferenc és Dr. Pálfi Judith 

előadása alapján.  

 



 

Este a kari hallgatói önkormányzat segítségével közös bográcsozás közben ismerkedési est keretében 

folytak beszélgetések.  



 

A szerdai előadások során az egyetem többi karának oktatói ismertették meg a hallgatókat különféle 

társadalmi kérdésekkel és a karbonszálas technológiával, majd ebéd után a Kandó Kar nagyfeszültségű 

laborját tekinthették meg a hallgatók, majd közös dunai hajózást követően a Margit szigeten ért véget 

az aznapi program.  



 

 



 

 



Csütörtökön Szén István a hidrogén technológiával, Prof. Dr. Kádár Péter korunk energetikai 

problémáival ismertette meg a hallgatókat. Ezt követően Sándor Tamás vezetésével a hallgatók az 

előzetesen kapott feladataikat prezentálták az okos város témakörben. A hallgatók a feladatuk 

teljesítésével a Projektek az iparból tárgyat teljesítették, amelyért kreditet is kaptak.  

 



 

A prezentációkat a Kandó Kollégium Bosch aulájában meglepetés parti követte, Vasas Dávid 

villamosmérnök hallgató az érdeklődőket bevezette az elektronikus zene világába, és közösen 

szerkesztettek elektronikus zenéket.  



 

 



Pénteki napon üzemlátogatásokkal folytatódott tovább a program, délelőtt a Bosch Gyömrői úti 

telephelyét látogatták meg, délután pedig az MVM zuglói alállomása került meglátogatásra.  

 



 

A Nyári Egyetem programja szombati várostúrával folytatódott, amely Fővám téri Vásárcsarnokkal 

kezdődött, majd a Duna két partján levő egyetemekkel folytatódott, majd a Gellért hegyi túrával és a 

Budai Várral folytatódott.  



 

 



Vasárnap a Parlamenti látogatást követően könnyed Duna parti sétával folytatódott, majd egy közös 

estebéddel zártuk a napot. 

 



 

Az Óbudai Egyetem Várkert Bazárban rendezett Tanévnyitó ünnepségével zárult a XXXIII. Kandó 

Kálmán Nyári Egyetem programjai, ahol Prof. Dr. Kovács Levente külön köszöntötte a Nyári Egyetem 

részvevőit.  



 

 

Kedden sok élménnyel gazdagodva utaztak haza a hallgatók. 

 

Sándor Tamás 

nyári egyetem társfőszervezője 


